
 

 

 
 

Моя щаслива сім’я 
 

Щодня я зустрічаю величезну кількість людей. У кожного з них своя 

доля і свої повсякденні турботи. Але як складно усвідомлювати, що людина - це 

окремий життєвий шлях. А всі ці тисячі людей створюють ціле павутиння 

людських доль. Вони можуть перетинатися постійно, можуть йти паралельно, а 

можуть зустрітися лише раз, як часто і буває. Але вражає те, що незабаром кожен 

із них зустріне такого ж пересічного перехожого і створить з ним міцну сім'ю. Всіх 

нас це чекає і я - не виняток. Так що ж для мене означає словосполучення «щаслива 

сім'я»? І якою б хотіла її бачити саме я? 

     Якщо не всі, то точно велика кількість людей, обирають собі партнера 

насамперед враховуючи зовнішні дані. У голові у багатьох є свій стандарт краси, 

тобто ті параметри, з якими він підсвідомо порівнює всіх знайомих, даючи після 

цього абсолютно суб'єктивну оцінку привабливості людини. Але, займаючись 

аналізом зовнішньої людської оболонки, чимало людей геть забувають про 

внутрішню красу, про те, що об'єднує нас між собою. Тільки завдяки схожим 

поглядам на життя і особистим якостям, чоловік і жінка можуть співіснувати в 

гармонії, а потім, як правило, створити щасливу сім'ю. 

      Головне - дивитися в одному напрямі та бачити спільне майбутнє. Адже шлюб, 

у якому чоловік і жінка дивляться на світ по-різному, заздалегідь приречений на 

провал. Досягти гармонії у шлюбі можна лише доповнюючи один одного. Повні 

протилежності не притягуються, що б там не казали в народі. Якщо двоє людей, на 

вигляд абсолютно протилежні один одному, але щасливі разом, це означає лише те, 

що не настільки вони й протилежні. Тобто, у кожного із них є такі риси, які нібито 

доповнюють партнера. Але, безумовно, в першу чергу необхідно побороти власний 

егоїзм. Саме егоїзм і висока самооцінка є головними ворогами щасливого шлюбу. 

Людина, яка не бачить нічого, окрім себе і своїх позитивних якостей, навряд чи 

стане гідним партнером. 

      Сім'я - це в першу чергу опора і підтримка. Подружня пара повинна піклуватися 

один про одного і бути упевненими в своєму супутнику. Так, саме довіра є 

наступним аспектом щасливого шлюбу. Відносини, у яких кожен підозрює іншого, 

не вірить жодному слову партнера і звинувачує в обмані, апріорі не можуть бути 

гарними. Так народжується скоріше презирство, ніж повага до коханої людини. 

         Безумовно, важливою умовою також є вміння знаходити компроміси у 

виникаючих суперечках. Тут, знову ж таки, варто згадати про придушення егоїзму 



і вміння перебороти бажання переконати оппонента. Так, відстоювати свою точку 

зору важливо, показуючи, що Ви теж є особистістю і маєте свою власну думку, але 

вважати її єдино вірною - помилка. Можливо, іноді навіть варто піти на поступки, 

тим самим показавши партнеру, що Ви довіряєте його думці. Зрозуміло, жодні 

відносини не можуть обійтися зовсім без сварок, всім нам потрібно часом 

випускати пар. Але у запалі людина себе не контролює і може наговорити зайвого, 

образивши партнера і, тим самим, нашкодити відносинам, тому потрібно завжди 

контролювати свої емоції. 

         У своїй щасливій родині я також бачу дитину. Поява спадкоємця - важливий 

етап у розвитку кожної сім'ї, пройшовши який, подружжя зможе зблизитися ще 

більше, об'єднавшись новою спільною метою - виховати гідного члена суспільства. 

Але чим важливіший період у житті людей, тим більше відповідальності він 

передбачає. Я вважаю, що заводити дитину в сім'ї, яка ще не до кінця 

сформувалася, докорінно неправильно. Чоловік і жінка для початку повинні твердо 

стояти на ногах самі, і лише потім піднімати на ноги іншу людину. Моральна 

готовність настає при наявності деякого багажу знань і життєвого досвіду, 

матеріальних статків, розрахованих на появу в родині ще одного її члена та при 

впевненості у тому, що дитина не зашкодить особистому та кар'єрному росту 

подружжя. 

        Виховання дитини - в першу чергу справа батьків і нікого більше. Бабусі, 

дідусі та інші родичі, звичайно, важливі, але на початковому етапі особистість 

формується саме під впливом батька та матері. Також варто пам'ятати, що 

виховання передбачає не тільки інтелектуальний розвиток малюка, але й потребу 

оточувати дитину любов'ю, турботою і підтримкою. Діти, зайняті весь час тільки 

навчанням, часто виростають з синдромом дефіциту уваги і шукають його аж ніяк 

не у батьків. Бажана, улюблена і оточена турботою дитина стає гідним членом 

суспільства. 

        Важливим моментом у вихованні дитини є також відносини батьків між 

собою. Великою помилкою є надмірна замкнутість подружжя, страх показати 

дитині свої справжні почуття у ставленні один до одного. Таким чином, емоції, які 

дорослі демонструють малюку, в його очах набувають зайвого фальшу. Навчити 

дитину любити оточуючих, дати знання про правильні стосунки у сім'ї можна лише 

не соромлячись доброзичливих почуттів між партнерами. 

       У щасливій родині, про яку я говорю, сприйняття близької людини такою, яка 

вона є, має важливу роль. Підтримка членів сім'ї в обранні професії, хобі, прийняття 

його смаків - все це говорить про те, що Ви прийняли його як особистість, що його 

внутрішній світ не обмежується і має повну свободу в саморозвитку. 

      Це ж стосується і дітей. Деякі батьки вважають, що краще за дитину знають, 

чого бажає сама дитина. Таким чином, майбутні художники перетворюються у 

спортсменів, а перспективні математики - у танцюристів. Подібні випадки часто 

зустрічаються у родинах, де один з батьків не здійснив власне дитяче бажання 

(наприклад, займатися фехтуванням або вивчити французьку мову) і щиро бажає, 

щоб його дитина втілила його мрію у життя. Саме такі опікуни найчастіше немов 

намагаються прожити життя за дітей. 

       Я вкрай негативно ставлюся до таких методів виховання. На мою думку, дитині 



у ранньому віці варто не вказувати, а пропонувати займатися всім, чим вона тільки 

забажає. Адже чим раніше вона знайде те, що їй добре вдається, тим простіше їй 

буде в підлітковому віці. Кожен має право вибору, особливо якщо питання 

стосується майбутнього. 

      Важливим фактором, що впливає на формування щасливої родини, я вважаю 

згуртованість членів родини, їх ментальний зв'язок. Варто визнати, що люди, які 

залишаються з нами в будь-яких обставинах, це члени нашої родини. У сім'ї ми 

знаходимо розуміння, підтримку і пораду; похвалу, порятунок і укриття від 

негативних проявів зовнішнього світу. А наші батьки - це люди, які навіть в 

найскладніші часи дають нам надію на світле майбутнє. 

         Але, не дивлячись на бажання дати пораду, засновану на життєвому досвіді, 

батьки не повинні обмежувати особистий простір дитини, а навпаки – потрібно 

зрозуміти складний внутрішній світ дитини. Саме вивчення особливостей 

характеру і мислення своїх близьких я вважаю вірним шляхом до формування по-

справжньому щасливої родини, тобто кола людей, у якому панує гармонія, 

взаєморозуміння, підтримка і, що найголовніше, любов. 

        Любов є найбільшим натхненням для кожного із нас. Це дивне почуття немов 

змушує нас дивитися на світ з абсолютно іншого ракурсу. Говорячи про любов в 

сім'ї, любов між двома окремими людьми, неможливо не сказати про любов до 

самого себе. Що дивно, багато хто з нас часто навіть забуває про таке поняття, 

асоціюючи його з егоїзмом та самозакоханістю, надаючи часом вкрай негативного 

значення самоповазі та самозбереженню. Але хіба може людина, яка неприязно 

ставиться до самої себе, продемонструвати правильну модель поведінки своїй 

дитині або жити в гармонії з коханою людиною? Любов до світу починається з 

любові до самого себе. Лише добре ставлення до себе допоможе розпочати 

дослідження внутрішнього світу іншої людини. 

Час підводити підсумки. Цей твір - лише моє бачення щасливої родини. Але 

варіацій існує рівно стільки ж, скільки і людей на планеті Земля. Я хочу сказати, 

що кожен уявляє ідеальну сім'ю по-різному, в залежності від ототчення, у якому 

він знаходиться. Тобто будь-які судження формуються внаслідок аналізу власної 

родини. У моїх роздумах мені є від чого відштовхуватись, адже я бачу прекрасний 

приклад батьків. Я аналізую мікросвіт, створений моїми рідними і, виходячи зі 

своїх досліджень, я роблю висновок, що наша сім`я щаслива. 

          Слід зауважити, що щасливі люди більше готові працювати не тільки над 

відносинами з рідними та знайомими, а й над вдосконаленням навколишнього 

світу. Це стосується як поваги до природи, боротьби з екологічною катастрофою, 

так і зацікавленості у соціальному житті. Коли людина не має проблем в 

особистому житті, вона більше часу присвячує роботі на благо власної держави. 

Щасливі люди - запорука успішної країни, а це у наш час відіграє важливу роль. І 

якщо соціум - це величезне дерево, то сім'я - коріння, що дає йому можливість 

жити. 

                                             

 
Тицко Юлія, учениця 11 класу 
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